

Where business feels at home!

எச்ஜிஎச் இந்தியா 2022

வணிகத்துக்குத் தயார் நிலையில்

இந்தியாவின் வளர்ந்து வரும் வீட்டு உபயோகப்பொருட்களின் சந்தையோடு அதன் காட்சிப்படுத்துபவர்களை இணைக்கும் நோக்கத்தோடு வடிவமைக்கப்பட்டுள்ள எச்ஜிஎச் இந்தியா பன்னாட்டு வர்த்தகக் கண்காட்சி 2022 -இன் புதினோராவது பதிப்பு இந்தியா முழுவதும் 500 நகரங்களில் இருந்து வரும் வர்த்தக வருகையாளர்களை வரவேற்கத் தயார் நிலையில் உள்ளது. ஹோம் டெக்ஸ்டைல்ஸ் ஃபர்னிஷிங் ஃபேப்ரிக்ஸ், ஹோம் ஃபர்னிச்சர், ஹோம் டெகோர் ஹவுஸ்வேர் மற்றும் கிஃப்ட்ஸ் ஆகியவற்றில் எச்ஜிஎச் இந்தியா கவனம் செலுத்தி வருகிறது. இந்தியா முழுவதும் இருந்தும் 30 இதர நாடுகளிலிருந்தும் முன்னணி பிராண்டுகள் மற்றும் உற்பத்தியாளர்களின் 400 -க்கும் அதிகமான தயாரிப்புப் பொருட்கள் காட்சிப்படுத்தப்படும். கடந்த வருடம் வட இந்தியாவின் கிரேட்டர் நொய்டாவில் அதன் வெற்றிகரமான அறிமுகத்தைத் தொடர்ந்து மீண்டும் ஒரு முறை வணிகத்தை மேம்படுத்த எச்ஜிஎச் இந்தியா தயார் நிலையில் உள்ளது.



2022-23 ஆம் ஆண்டுக்கான நூதனத் தயாரிப்புகள் மற்றும் புதிய வடிவமைப்புகளில் படுக்கை மற்றும் குளியலறை ஜவுளிகள், மெத்தைகள், அலங்கார மேட் அப்கள், ஃபர்னிஷிங் ஃபேப்ரிக்ஸ், ஜன்னல் திரைகள், வால் பேப்பர்ஸ், வீட்டு உபயோகப் பொருட்கள், சேமிப்பறை பொருட்கள், குக்வேர்,கிச்சன் வேர், கிச்சன் சாதனங்கள், டேபிள்வேர் மற்றும் ஒரு பரந்த விசாலமான வீட்டுப் பொருட்களின் தயாரிப்பு வரிசைகள் வர்த்தகர்களுக்கு வழங்கப்படுகின்றன.

இந்தியாவின் ஹோம் டிரேபன் முக்கியமான வெளிக் கொள்முதல் சீசனாக ஜூலை அமைந்துள்ளது. ஆகவே ஜூலை 12 -15 என்பது எதிர்வரும் தீபாவளி மற்றும் பண்டிகை காலங்களுக்கான கொள்முதலை மேற்கொள்ள வர்த்தகர்களுக்கான மிகச்சரியான நேரமாக அமைந்துள்ளது.

படுக்கை மற்றும் குளியலறை: பல்வேறு புதிய விருப்பத்தேர்வுகள்

இந்தியாவின் ஹோம் டெக்ஸ்டைல்ஸ் விற்பனையில் மிகப்பெரிய பங்கை வகிக்கும் ஒரே தனிப்பட்ட பிரிவாக படுக்கை மற்றும் குளியலறை தயாரிப்புகள் விளங்குகின்றன. இந்தியாவில் விற்பனையாகும் அனைத்து ஹோம் டெக்ஸ்டைல்ஸ் தயாரிப்புகளில் 50% இடத்தைப் பிடித்திருப்பது படுக்கை விரிப்புகள்தான், அதுவே சில்லறை

விற்பனையாளர்கள் மற்றும் விநியோகஸ்தர்களுக்கு ஒரே அதி முக்கியமான தயாரிப்புப் பொருளாக இருக்கிறது. நாட்டில் தனிமனித பயனிட்டளவு குறைவாக இருக்கும் நிலையிலே கூட, படுக்கை விரிப்புகளின் சந்தை தொடர்ந்து ஆண்டுக்கு 12-15% விகிதத்தில் அதிகரித்துக் கொண்டே வருகிறது என்பது சுவாரசியம் அளிக்கும்

ஒரு தகவல். ஆகவே பிராண்டுகள், உற்பத்தியாளர்கள், விநியோகஸ்தர்கள், சில்லறை விற்பனையாளர்களுக்கு படுக்கை மற்றும் குளியலறை பிரிவில் எட்டப்படாத வளர்ச்சிக்கான சாத்தியக்கூறுகள் இன்னும் அதிகளவில் இருக்கிறது.

அந்த இயலாற்ற சாத்தியக்கூறுகள் இருந்தாலும் ஆச்சரியப்படத்தக்க வகையில் இந்திய சந்தைகளில் தேச அளவில்

புகழ்பெற்ற படுக்கை மற்றும் குளியலறை தயாரிப்பு பிராண்டுகளின் இருப்பு ஒரு சிறிய அளவிலேயே காணப்படுகிறது இந்த வாய்ப்பை உணர்ந்த க்குஅ மற்றும் ஐரோப்பா போன்ற உலகச் சந்தைகளிலிருந்து ஒரு பெரும் எண்ணிக்கையிலான உயர்தரப் பொருட்களின் தயாரிப்பாளர்கள் மற்றும் ஏற்றுமதியாளர்கள் எச்ஜிஎச் இந்தியா 2022 மூலமாக தங்களுக்குச் சொந்தமான தலைச்சிறந்த பிராண்டுகளின் தயாரிப்பு வரிசைகளின் மூலம் இந்தியாவின் உள் நாட்டுச் சந்தையில் நுழைய முடிவெடுத்திருக்கிறார்கள்.

உயர்தர படுக்கை விரிப்புகளில் இந்தியாவின் மிகப்பெரிய ஏற்றுமதியாளரான இண்டோ கவுண்ட் இண்டஸ்ட்ரீஸ் அதன் தயாரிப்பு பிராண்டுகளான பொட்டிக் லிவிங் அண்ட் லேயர்ஸ் ஆகியவற்றோடு ஏற்கனவே சில காலமாக இங்கு இயங்கி வருவதுடன், இந்த சீசனுக்கான அதன் புதிய தயாரிப்புத் தொகுப்புகளை காட்சிப்படுத்துகிறது. தலைச்சிறந்த ஐரோப்பிய படுக்கை மற்றும் குளியலறை தயாரிப்புகளின் இறக்குமதி மற்றும் மேல்நிலை ஃபர்னிஷிங் சந்தை மற்றும் பெரியளவிலான சில்லறை வணிகத்தில் ஈடுபட்டுவரும் பிரபல ஸ்ப்ரெட் ஹோம் நிறுவனம் அவர்களின் எஸ்பிரிட், டாம் டெய்லர், பியாரிகார்டின் மற்றும் இதர பிராண்டுகளின் புதிய தொகுப்புகளை காட்சிப்படுத்துகிறார்கள். படுக்கை விரிப்புகள், மெத்தைகள் மற்றும் மேட் அப் தயாரிப்புப் பொருட்களில் மிக விரைவாக முன்னேறிவரும் பிளாகா, உரிமம் பெற்ற



பியான்கா



யுரோஸ்பா

பனோ

கண்டுபிடிப்புகள் ■ ட்ரெண்ட்ஸ் ■ தயாரிப்புகள் ■ ஸோர்சஸ் ■ வாய்ப்புகள்

தனது நெடிகா பெட் ஷீட்ஸை வெளியிடுகிறது. வால்ட் டிஸ்ட்ரி, சோட்டா பீம் போன்ற இன்னும் பல உரிமம் பெற்ற பாத்திரப் படைப்புகள் பிரின்ட் செய்யப்பட்ட படுக்கை மற்றும் குளியலறை தயாரிப்புப் பொருட்களின் டிசைனர் ரேஞ்சை சாஸ்கூன் வழங்குகிறது உயர்தர படுக்கை விரிப்புகள் மற்றும் பளுச்சி, பெல்லா காலா போன்ற இன்னும் பலவேறு பிராண்டுகளின் டவல்கள் ஆகியவற்றின் ஒரு சிறந்த தயாரிப்பு வரிசைகளை வருகையாளர்களால் காண முடியும்.

கோயம்புத்தூரிலிருந்து படுக்கை விரிப்புகளின் இரண்டு முன்னணி ஏற்றுமதியாளர்களான பீரீமியர் ஃபைன் லினன் மற்றும் கே.ஜி. லினன் ஆகியோரின் வருகையையும் எச்ஜிஎச் இந்தியாவின் இந்த பதிப்பு காணப்போகிறது. காஜியாபாத்தின் மிகவும் பெயர்பெற்ற பிராசஸ் ஹவுஸ் ஆன் தேவ்தாரா இண்டஸ்ட்ரீஸ் அவர்களது பிராண்டான ஷியான் மற்றும் அகமதாபாத்திலிருந்து டெக்ஸ்டைல்ஃபேப் அவர்களது பிரின்ட் படுக்கை விரிப்புகளின் வரிசைகளுடனும் மீண்டும் ஒருமுறை அவர்களது தயாரிப்புகளை காட்சிப்படுத்தப் போகிறார்கள் கோயம்புத்தூரின் காட்டன் கான்செப்ட்ஸ் அவர்களது பிராண்டான புதிய டாக்டர் டவல் தயாரிப்பு வரிசையில் டெர்ரி டவல்களை காட்சிப்படுத்தப்போகிறார்கள். மதுரையிலிருந்து பாராமவுண்ட் டெக்ஸ்டைல்ஸ், டெல்லியிலிருந்து மெளரியா உத்யோக், சூரத்திலிருந்து பகவதி டெக்ஸ்டைல்ஸ் சேலத்திலிருந்து பி.வி. சில்க் மற்றும் இந்தியா முழுவதிலிருந்தும் அதிக எண்ணிக்கையிலான காட்சிப்படுத்துநர்கள் தங்கள் தயாரிப்புகளை காட்சிப்படுத்துகிறார்கள்.

அத்துடன் கூடுதலாக, பானோ பிராண்ட் தயாரிப்பாளர்களான பானிப்பட்டிலிருந்து பான் ஓவர்சீஸ் மற்றும் வெரிஸா பிராண்ட் தயாரிப்பாளர்களான டெக்ஸ் ஸ்டைல்ஸ் படுக்கை விரிப்புகள் குளியலறை மேட்கள் மற்றும் டெகோரேட்டிவ் பெட் லினன் டாப்புகள் ஆகியவற்றின் ஒரு பரந்த விரிவான தயாரிப்பு வரிசையை வழங்குகிறார்கள். மேலும் பல்வேறு ஹேண்ட்லூம் மற்றும் பவர்லூம் துறைப்பிரிவைச் சேர்ந்த உற்பத்தியாளர்களும் அவர்களின் ஆக்கச் சிந்தனையில் உருவான ஹோம் டெக்ஸ்டைல்ஸ் தயாரிப்புகளை வழங்கவிருக்கிறார்கள். அவற்றை கொள்முதல் செய்வது மிகவும் ஆர்வத்தைத் தூண்டுவதாக அமையும்.

இப்படியாக வெளிகொள்முதலுக்கான ஒரு மிகப் பரந்த தயாரிப்பு வரிசையுடன் கூடிய ஒரு தீர்வை மற்றும் பெட் மற்றும் பாத் பிரிவில் நூதனமான தயாரிப்பு வரிசையையும் 14 மற்றும் 15 ஆவது அரங்கத்தில் எச்ஜிஎச் இந்தியா 2022 காட்சிப்படுத்தப்போகிறது.

ஸ்ப்ரெட் ஹோம்ஸ் இண்டர்நேஷனல் ஸ்டைல்

பெட், பாத், ஹோம் டெகோர், அச்சலரீஸ், பாத் அச்சலரீஸ் ஆகிய ஸ்ப்ரெட் ஹோம்ஸ் ப்ராடக்ட்டின் ஒரு மிகப்பெரிய அணிவரிசையை எச்ஜிஎச் இந்தியா 2022 கொண்டு வருகிறது. வன்டொருட்களின் ஒரு புதிய தயாரிப்பு வரிசையான, ஸ்டைல், மரம், மூங்கில் பர்னிச்சர் பொருட்கள் போன்ற எளிதில் விற்பனையாகக் கூடிய பொருட்கள் பட்லர் டிரேக்கள், பார் கேபினட்ஸ் சேமிப்பு அறைகள் போன்ற இன்னும் பல, தயாரிப்புப் பொருட்களாக உருப்பெறுகின்றன.

இந்த நிறுவனம், உலகளாவிய ஃபேஷன் போக்கை



இந்தியாவுக்கு கொண்டு வருகிறது இங்கே நேர்த்தியான தயாரிப்புகளை விரும்பும் உயர்தர நுகர்வோர்களின் பிரிவின் மீது தங்கள் கவனத்தை செலுத்துகிறது. ஸ்ப்ரெட், எஸ்பிரிட், டாம் டெய்லர், பிரியர் கார்டின் மற்றும் ஸ்பைரெல்லா போன்ற பன்னாட்டு பிராண்டுகளின் சொகுசை இந்தியாவில் கிடைக்கச் செய்கிறது.

படுக்கை செட்ஸ், அறை ஜன்னல் திரைகள் மற்றும் அறையின் டெகோர் போன்றவை உட்பட ஒன்றிணைக்கப்பட்ட தயாரிப்பு ஜோடிகள். இத்தாலியன் மற்றும் எஜிப்சியன் பருத்தி இழையில் 700-1000 வரையிலான கவுண்ட் என்ட் கொண்ட சன்னமான நூல் இழையில் தயாரிக்கப்பட்ட பகட்டான பெட் லினன். நீண்டநாள் உழைக்கக் கூடிய மூங்கில் போன்ற தாவர இழைகளில் தயாரிக்கப்பட்ட படுக்கை விரிப்புகள், குளிர்ச்சியான, மிருதுவான சருமத்துக்கு பாதுகாப்பான தாவர பருத்தி இழை தயாரிப்புகள் ஆகியவற்றில் பயன்படுத்தப்படும் தொழில்நுட்பம் ஆடம்பரமான துரிதமான இழைகளை வழங்குகிறது.

இண்டோ கவுண்ட் புத்தாக்கங்களுக்கு தலைமை தாங்குகிறது

இண்டோ கவுண்ட் இண்டஸ்ட்ரீஸின் அதிவிரைவாக வளர்ந்து வரும் பொட்டைக் லிவிங் அண்ட் டெகோர் வேயர்ஸ் பிராண்ட் அவர்களது உயர்தர படுக்கை விரிப்புகள் மற்றும் டாப் ஆஃப் பெட் லைன்ஸின் புதிய தொகுப்புகளில் பல்வேறு புதிய நூதனமான சிறப்புக்கூறுகளை அறிமுகப்படுத்துகிறார்கள்.



கல்பவிருக்ஷா

கல்பவிருக்ஷா தயாரிப்புத் தொகுப்புகளில் மூங்கில் மற்றும் பருத்தி இழை இரண்டும் கலந்த ஷீட் செட்கள் உள்ளடங்கும். நீர உறிஞ்சுவதில் மிக சன்னமான கரிம பருத்தி இழையை விடவும் மூங்கில் இழை 40% அதிக திறன் கொண்டது. அது உங்கள் சருமத்திலிருக்கும் நீர்ப்பசையை அதிகவேகமாக உள்ளிழுத்து உங்களை எப்போதும் உலர்வாகவும் சௌகரியமாகவும் வைத்துக்கொள்ளும். பருத்தியைப் போலவே மூங்கிலும் இயற்கையான காற்றோட்டத்தை அளிக்கும் மற்றும் மிக அதிக உறிஞ்சும் தன்மை கொண்டது. மற்றும் அது எடை மிகவும் குறைவானது மற்றும் ஒரு பட்டுப்போல மிருதுவான உணர்வையும் மற்றும் இயற்கையான பளபளப்புத் தன்மையும் கொண்டது. அது வாசபற்றது மற்றும் வியர்வையை உறிஞ்சக்கூடியது மற்றும் புற ஊதாக்கதிர்களுக்கு (க்யூ) எதிராக பாதுகாப்பானது. இதில் உள்ளூடாக நோய்கிருமி எதிர்ப்பு மற்றும் நோய் நுண்ணுயிரிகள் எதிர்ப்புச் சக்தி உள்ளது அதன் காரணமாகவே இது படுக்கை விரிப்புகளுக்கு மிகப்பெரிய விற்பனையாக இருக்கிறது. இதன் பல்வேறு பலன்கள் காரணமாக இது ஒரு கல்பவிருக்ஷத்துக்கு சற்று மருந்து குறைவில்லாதது.

கல்பவிருக்ஷா தர படுக்கை ஜோடிகள் மற்றும் மெத்தை உறைகள் பருத்தி மற்றும் மூங்கில் இழை கலவையில் 300 கூடி நூலிழை கவுண்டுகளில் வழங்கப்படுகிறது. இந்த வரிசையில் டவல்களும் அடங்கும்.

ஹேரிட்டேஜ் வாக்

ஹேரிட்டேஜ் வாக் தொகுப்பு என்பது இந்தியாவின் கைவினைத் திறன் அதன் வளமான வரலாறு மற்றும் பாரம்பரியம் பல்லாயிரக்கணக்கான ஆண்டுகள் அதற்கு ஊக்கம் தந்த கைவினைப்பொருட்களோடு கலந்த ஒரு பாரம்பரியத்தின் மரபையும் கொண்டாடும் நோக்கத்தில் வெளியிடப்படுகிறது. ஹேரிட்டேஜ் வாக் என்பது நமது பாரம்பரியத்தில் கண்ணென்ற இந்த பல்முனை டெக்ஸ்டைல்ஸ் நோக்கிச் செல்லும் பாதைக்கோட்டில் ஒரு வருகை. இந்தியா எந்த அளவில் பன்முகத்தன்மையைக் கொண்டுள்ளது மற்றும் அதன் மக்களும் மற்றும் பண்டிகைகளும் எவ்வளவு வண்ணமயமானது என்பதன் ஒரு தீவிரமான பிரதிபலிப்பு. உங்கள் வரலாற்றை தெரிந்து கொள்ளுங்கள் இந்த ஹேரிட்டேஜ் வாக்கை மேற்கொள்ளுங்கள் என்று இந்தத் தொகுப்பின் வடிவமைப்பாளர் கூறுகிறார்.

இந்த வரிசையிலுள்ள பெட் ஷீட்ஸ் செட்கள் காதி அச்சுக்களைக்

கொண்டவை அதோடு இணைப்பாக டிஜிட்டல் பிரின்ட் செய்யப்பட்ட தலையணை உறைகள் கிடைக்கின்றன.

காஷ்மீரி காப்பர் மற்றும் பிராஸ்வேர்

கதைக்கரு - வட இந்தியாவிலிருந்து வந்த மிக முக்கியமான குறிப்பிடத்தக்க கைவினை வடிவங்கள் காஷ்மீரி காப்பர் மற்றும் பிராஸ் வேர். காப்பர் அல்லது பிராஸ் (செம்பு அல்லது பித்தளை) தயாரிக்கும் செயல்முறை ஒரு குறிப்பிட்ட தொழில் நுட்பத்தில் வல்லுநர்களாக விளங்கிய பல கைவினை கலைஞர்கள் மூலமாக உருவாகிறது. இந்த செயல்முறையில் அடங்குபவை கர்-கொல்லர், நாக்கி-செதுக்குபவர் -சர்கோட்- மூலாம் பூசநர், ரோஷங்கர்- மெருகூட்டுபவர் மற்றும் சர்க்கார் - கத்திகரிப்பவர் அல்லது நிறைவு செய்பவர் இந்த கலை எவ்வளவு அழகாகவும் மற்றும் நுட்பமாகவும் உள்ளதோ அதற்கேற்ற வகையில் இதற்கு முக்கியத்துவம் கொடுக்கப்படவேண்டும். கோயம்புத்தூர் காட்டன் கான்செப்ட்ஸ் பீரீமியர் ஃபைன் லைன்ஸை வெளியிடுகிறது.

கோயம்புத்தூர் காட்டன் கான்செப்ட்ஸ்

கோயம்புத்தூர் காட்டன் கான்செப்ட்ஸ் - 2003 ஆம் ஆண்டு தொடங்கப்பட்ட ஒரு உலகளாவிய நிறுவனமான கோயம்புத்தூர் காட்டன் கான்செப்ட்ஸ் ஹோம் டெக்ஸ்டைல்ஸ் தயாரிப்புகள் அத்தோடு சேர்த்து கிச்சன் மற்றும் டேபிள் லினன் துணைப்பொருட்கள், டெகோரேட்டிவ் மேட் அப்ஸ், படுக்கைகள், தரை விரிப்புகள் மற்றும் துணைப்பொருட்களை வடிவமைக்கிறது மற்றும் நேர்த்தியாக்குகிறது. எச்ஜிஎச் இந்தியா 2022 -இல் அவர்களின் தி இந்தியன் கம்பெனியின் டாக்டர் டவல்ஸ், பிராண்டின் கீழ் புதிய நூதனமான தொகுப்புகளை அவர்கள் காட்சிப்படுத்துகிறார்கள். செடெக்ஸ், ஓரகோடெக்ஸ், கோட்ஸ் மற்றும் குஅ8000 ஆகியவற்றால் முறையாக அங்கீகரிக்கப்பட்டு சான்றளிக்கப்பட்டிருக்கிறது.



பிரீமியர் ஃபைன் லினன்ஸை வெளியிடுகிறது

கோயம்புத்தூரில் கடந்த 75 வருடங்களுக்கு மேலாக உற்பத்தித் தொழில்துறையில் நிபுணத்துவம் பெற்று, பெண்களுக்கு அதிகாரம் வழங்கி அனைத்து சமூக நெறிமுறைகளையும் பின்பற்றி பெட் லினன் உற்பத்தியில் முன்னணியில் இருக்கும் ஒரு குடும்ப நிறுவனம் பிரீமியர் நிறுவனம் ஆகும். ஸ்பின்னிங் பிரிவிலிருந்து மேட் அப் பிரிவு வரை செங்குத்தாக ஒன்றிணைக்கப்பட்ட இந்த நிறுவனத்துக்கு உலகளவில் 6000 -க்கும் அதிகமான கூட்டாளர்களும் மற்றும் 150 சில்லறை விற்பனையாளர்களும் மருத்துவமனை வாடிக்கையாளர்களும் இருக்கிறார்கள். பிரீமியர் குழுமத்தின் வருடாந்திர விற்பனைக்குள் 250 மில்லியனுக்கும் அதிகமாக இருக்கிறது.

சாட்டின், பெர்கேல், டாபி, ஜக்கார்ட், பிரின்ட் போன்ற மிக சன்னமான 144 கூடி -இலிருந்து 1000 கூடி வரையில் ஒரு பரந்த அளவிலான வகைகளின் படுக்கை விரிப்புகள் ஏற்றுமதியிலேயே எப்போதும் ஈடுபட்டுவரும் இந்த தயாரிப்பாளர் அவர்களின் இந்திய உள்ளூர் சந்தையில் எச்ஜிஎச் இந்தியா 2022 மூலம் ப்ரூ டாலியா, வெஸ்ட் ப்ரூக் மற்றும் பிரீமியர் ஃபைன் லினென்ஸ் ஆகிய பிராண்டுகளை முதல் முதலாக அறிமுகப்படுத்துகிறார்கள்.



ரக்ஸ் மற்றும் ஃப்ளோர் கவரிங்க்ஸ்



ஆர்.கே.எஸ்



அப்செசன்ஸ்

பெயரின் கீழ் உரிமம் பெற்ற கதாபாத்திரங்கள் கொண்ட நூதனமான தயாரிப்பு வரிசையையும் அறிமுகப்படுத்துகிறார்கள்.

பாணிப்பட்டின் பாள் ஓவர்சீஸ் நிறுவனம் அவர்களது பிராண்ட் பானோவின் கீழ் அவர்களின் இந்திய தயாரிப்பு வசதிகளைக் கொண்டு தயாரித்த ஆனால் அவர்களது அமெரிக்க மற்றும் ஐரோப்பிய சந்தைக்கான வடிவமைப்பின் கண்ணோட்டத்தில் மனவெழுச்சி கொண்டு உருவாக்கப்பட்ட அதிநவீன ரக்ஸ், டூர்ஸ் மற்றும் பாட் மேட்களை அறிமுகப்படுத்த இருக்கிறார்கள்.

அப்செசன்ஸ் நிறுவனம் தங்களது புத்தம் புதிய, மெஷின் தயாரிப்பில் உருவான இறக்குமதி செய்யப்பட்ட கார்பெட்கள், பாட் மேட்ஸ் மற்றும் டோர் மேட்ஸ் போன்ற நவீன தயாரிப்பு வரிசையை பல்வேறு பிரிவுகளைச் சேர்ந்த வாடிக்கையாளர்களின் விருப்பத்துக்கு உகந்த வகையில் காட்சிப்படுத்துவார்கள். அதே போன்று ஸ்டூடியோ ஏஜ் நிறுவனமும் ஃப்லோரிஸ்டா என்ற அவர்களின் பிராண்ட்டின் கீழ் இறக்குமதி அடிப்படையிலான ரக்ஸ் வரிசையை கொண்டு வருவார்கள்.

சில்லறை வியாபாரிகள் தங்கள் விற்பனை வரிசையை பூர்த்தி செய்து கொள்ளும் வகையில் ஒரு மிகப்பெரிய அளவிலான பல்வேறு வகைகளை ஃப்ளோரிங் இந்தியா, ஷாம்ஷி எக்ஸ் போர்ட்ஸ் மற்றும் பல இதர உள்ளாட்டுத் தயாரிப்பாளர்கள் காட்சிப்படுத்துவார்கள்.

உள்ளக சிந்தெட்டிக் தரைப்பரப்பு, PVC தரைப்பரப்பு, ஃப்ளோர் டைல்ஸ்கள் வெளிப்புற மற்றும் ஆர்டிபிஷியல் புல்தரை மற்றும் அதனுடன் பல்வேறு வாழ்க்கை முறைகளுக்கேற்ற ஃப்ளோர் கவரிங்குகள் போன்ற பிரிவுகளில் எவர் கிரீன் பாம்பூ, கிரிஸ்டல் கார்ப்பரேஷன், ஆவனா கிரீன்ஸ், பாலினைஷன்ஸ், டைரெக்ட் டெகோர், அல்ஸ் கார்ப்பரேஷன் மற்றும் துல்சியானி இண்டர்நேஷனல் போன்ற ஏராளமான இறக்குமதியாளர்கள் அதற்கான பொருத்தமான தீர்வுகளையும் ஒரு விரிவான வெளிக் கொள்முதல் விருப்பத்தேர்வுகளையும் தரம் மற்றும் விலையின் அடிப்படையில் வழங்குவார்கள்.

தங்கள் இல்லங்களின் தரைகளை அழகுப்படுத்த நுகர்வோர்கள் மேற்கொள்ளும் செலவுகள் அதிகரித்துள்ள நிலையில், ஏரியா ரக்ஸ், கார்பெட்கள் மற்றும் சிந்தெட்டிக் தரை ஆகியவற்றை பயன்படுத்தும் போக்கு நாடு முழுவதிலுமுள்ள பெரும்பாலான ஹோம் ஃப்ர்னிஷிங் மற்றும் ஹோம் டெகோர் சில்லறை வியாபாரிகளுக்கு மிக முக்கியமான துறைப்பிரிவாக தற்போது இது மாறியிருக்கிறது. இந்தப் பிரிவில் நுகர்வோரின் செலவு வருடத்திற்கு வருடம் 20% அதிகரித்துக்கொண்டே செல்கிறது.

பாரம்பரியமாக கைப்பின்னல் முறையில் தயாரிக்கப்பட்ட ரக்குகள் சந்தையில் சொகுசு மற்றும் மதிப்பு மிக்க பிரிவில்

ஒன்றாக இன்றும் திகழ்கிறது. அதே சமயம் அதன் விலை குறைந்த படைப்பான ஹேண்ட் ஃப்ட்ட் மற்றும் மெஷின் உருவாக்கத்தில் தயாரித்த கார்பெட்களுக்கும் கிராக்கி அதிகரித்து வருவது காணப்படுகின்றது.

கலீன் மற்றும் கீஓகு போன்ற பிராண்டுகள் அவர்களின் கம்பனி, சிலக் மற்றும் வில்கோஸ் இழைகளினால் தயாரிக்கப்பட்ட புதிய மதிப்புமிக்க கைப்பின்னல் ரக்ஸ் மற்றும் ஹேண்ட் ஃப்ட்ட் ரக்ஸ் ஆகியவற்றை காட்சிப்படுத்துகிறார்கள். சாரல் ஹோம் இயந்திரத்தால் தயாரிக்கப்பட்ட அவர்களின் புதிய ரக்ஸ் மற்றும் கிட்ஸ் கார்ப்பெட்களையும் அத்தோடு ஈசி லிவிங் என்ற பிராண்டு

ஹோம் ஃப்ர்னிச்சர்

எச்ஜிஎச் இந்தியா 2022 -இல் முதல் முதலாக அறிமுகப்படுத்தப்படுவதால், உள்ளக மற்றும் வெளிப்புற வீட்டு ஹோம் ஃப்ர்னிச்சர் தயாரிப்பு வரிசையின் அணிவகுப்பு பெரும்பாலான சில்லறை விற்பனையாளர்களுக்கு அவர்கள் தற்போது ஹோம் ஃப்ர்னிச்சர் வணிகத்தில் ஈடுபட்டிருக்கிறார்களோ இல்லையோ அல்லது ஃப்ர்னிஷிங் ஃபேப்ரிக், ஹோம் டெக்ஸ்டைல்ஸ், ஹோம் டெகோர் அல்லது முழுமையாக ஹோம் தீர்வுகளின் மீது மட்டும் கவனத்தை செலுத்திவந்தாலும் அதையெல்லாம் தாண்டி அவர்களுக்கு இது ஒரு மிகுந்த ஆர்வத்தை அளிக்கும். மேலும் அதிகளவிலான அவர்களின் வாடிக்கையாளர்கள் டெகோரேட்டிவ் மற்றும் செயல்பாட்டு ஃப்ர்னிச்சர்களில் புதுமையான தீர்வுகளையே அவர்களிடமிருந்து எதிர்பார்க்கிறார்கள். ஆகவே மென்மேலும் அதிகளவிலான ஹோம் பிரிவைச் சேர்ந்த சில்லறை வணிகர்கள் அவர்களது விற்பனை வரிசையில் ஃப்ர்னிச்சர்களை சேர்க்கத் தொடங்கியிருக்கிறார்கள். மேலும், எச்ஜிஎச் இந்தியாவுக்கு வருகை தரும் கட்டிடக்கலை நிபுணர்கள், இண்டீரியர் டிசைனர்ஸ் ஆகியோர் ஃப்ர்னிச்சர், வால் ஃபுளோர் டெகோர், டெகோரேட்டிவ் அக்சசரீஸ் மற்றும் சாஃப்ட் ஃப்ர்னிஷிங்க்ஸ் ஆகிய இந்த அனைத்து பிரிவுகளும் கண்காட்சியில் காட்சிப்படுத்தப்படுவதால் இவற்றுக்கிடையேயான ஒன்றிணைந்த தீர்வுகளை கண்டடைவதை எதிர்பார்க்கலாம்.

வீல் கிராஃப்ட், சுப்ரீம் இண்டஸ்ட்ரீஸ், ஸ்ப்ரெட் ஹோம், கிரிஸ்டல் ஃப்ர்ன்டெக், நோலாரம் போன்ற பிராண்டுகள் முதல் முறையாக வெளிப்புற மற்றும் உள்ளக ஃப்ர்னிச்சர்களை அறிமுகப்படுத்தும்.

இந்தியாவில் பிளாஸ்டிக் மோல்ட்டிங் நிறுவனங்களில் முன்னணி நிறுவனமான சுப்ரீம் இண்டஸ்ட்ரீஸ் லிமிடெட் அன்றாடப் பயன்பாட்டிற்கு உகந்த உயர்தர, நவீன பிளாஸ்டிக் ஃப்ர்னிச்சர்களை அறிமுகப்படுத்தும். இந்த தயாரிப்பு வரிசைகளில் நாற்காலிகள், டேபிள்கள், உணவருந்தும் மேஜைகள், சேமிப்பு அறைகள் மற்றும் குழந்தைகள் ஃப்ர்னிச்சர் போன்றவற்றில் மோல்ட்டு, ஒப்பனை

செய்யப்பட்ட, அரக்கு சேர்க்கப்பட்ட ஃப்ர்னிச்சர்கள் ஆகியவை அடங்கும். வீல் கிராஃப்ட் வெளிப்புற முற்றக்குடைகள், கபிறுகள் மற்றும் பட்டிகளின் தொகுப்பு, மரம் மற்றும் பின்னப்பட்ட ரட்டன் ஃப்ர்னிச்சர்கள், உள்ளிழுக்கக்கூடிய கூரை, செயற்கையாக நெய்த மரச்சாமான்கள் மற்றும் மண்டப அமைப்புக் கொண்ட (கேஸ் போ) பர்னிச்சர்களின் ஒரு வரிசையை காட்சிப்படுத்தும்.

நாக்பூர் கிரிஸ்டல் ஃப்ர்ன்டெக் நிறுவனம் காபி மேஜைகள், நெல்லடிங் டேபிள்கள், சோஃபா செட்கள், படுக்கை அறை ஃப்ர்னிச்சர், மாடுலார் கிச்சன், டைனிங் செட்ஸ் மற்றும்

மரத்திலான சிறு ஃப்ர்னிச்சர் போன்ற ஆர்வத்தைத் தூண்டும் தயாரிப்பு வரிசைகளை கொண்டு வரும். ராஜஸ்தான் குருவினுள்ள நோலாராம் நிறுவனம், கட்டிட்கள், கன்லோல்கள், கேபினட்டுக்கள், உணவருந்தும் மேஜை, நெல்லடிங் டேபிள்கள், வெளஞ்சு நாற்காலிகள் மற்றும் இன்னும் பல மரத்தினாலான ஹோம் ஃப்ர்னிச்சர்களின் முழு தயாரிப்பு வரிசைகளையும் காட்சிப்படுத்தும்.

அதோடு, தற்போது ஃப்ர்னிஷிங் சில்லறை வியாபாரிகளுக்கு மிக அதிகரித்துவரும் தேவைகளுக்கு சிறு ஃப்ர்னிச்சர், கிட்ஸ் ஃப்ர்னிச்சர் மற்றும் வீட்டு உபயோகப்பொருட்கள் ஆகியவையும் அங்கு இருக்கும்.



கிரிஸ்டல் ஃப்ர்ன்டெக்

ஹோம் டெகோர்: காலத்தோடான மாற்றங்கள்

ஹோம் டெகோர் ஒரு தனித்துவமான பிரிவாக நூற்றாண்டு காலமாக நீடித்து நிலைத்து வருகிறது. ஆனால் வாழ்க்கை முறை, கலாச்சாரம் தொழில்நுட்ப மாற்றங்களின் பாதிப்பால் அது கிட்டத்தட்ட ஒவ்வொரு 10 ஆண்டுகளுக்கும் சமகாலத்தன்மைக்கு மாற்றப்படுகிறது. இன்றைய காலகட்டத்தின் விருப்பங்களுக்கு இணங்க ஒரு வருடைய வீட்டை அலங்கரிப்பதன் சவாலே ஒவ்வொரு நுகர்வோரும் எதிர்கொள்கிறார்கள் மற்றும் அதை மகிழ்ச்சியோடு ஏற்றுக்கொள்கிறார்கள். தற்போது சமீபத்திய ஆண்டுகளில் வாழ்க்கையை நடத்த, வேலை செய்ய மற்றும் சமூக உறவை மேம்படுத்த அதிகளவு நேரம் வீட்டிலேயே செலவழிக்க வேண்டியிருந்த காரணத்தால் வீட்டை அழகுபடுத்துவதற்கு அது அவர்கள் வீட்டின் சுவர்கள், தரைகள், மேற்கூரைகள், அல்லது மேஜைகள் போன்ற எதுவாக இருந்தாலும் அவை குறித்து மக்கள் தொடர்ந்து அவர்களது ஆலோசனைகளைப் புதுப்பித்துக் கொண்டிருந்தனர்.



வரிசைகளின் அடிப்படையில் எச்ஜிஎச் இந்தியா 2022 இந்த சமூக மாற்றத்தை பிரதிபலிக்கும்

வால் பேப்பர்ஸ் இறக்குமதியாளர்கள் முதல் பல்வேறு வகையான இயற்கை மற்றும் செயற்கை ரக்ஸ் மற்றும் ஃப்ளோர் கவரிங்ஸ் வரை, கைவினைப் பொருட்கள் முதல் நவீன டெகோரேட்டிவ் அக்சசரீஸ் வரை தொல்கைவினைப் பொருட்கள் முதல் சிறு உருவங்கள், வாசனைப் பொருட்கள் மெழுகுவர்த்தி மற்றும் நறுமணப் பொருட்கள் வரை, டேபிள் டெகோரேஷன் முதல் டெகோரேட்டிவ் விளக்குகள் வரை இந்த வரிசை எப்போதும் முடிவடையாது.

வருகையாளர்கள் தொழிலாளர்கள், ஃபிரோசாபாட், சஹாரன்பூர், குர்ஜா, ஜெய்ப்பூர், ஜோர்ப்பூர், ஆக்ரா, டெல்லி, ராஞ்சி, ராஜ்கோட் மற்றும் இந்தியாவெங்கிலும் பல்வேறு இதர தயாரிப்பு மையங்களில் இருந்து வந்த அதோடு கூட இந்தியா, சைனா, ஐரோப்பா ஐப்பான் தாய்லாந்து வியட்நாம் மற்றும் இதர

பல்வேறு நாடுகளின் பல்வேறு தயாரிப்பாளர்கள் மற்றும் இறக்குமதியாளர்களின் ஒரு விரிவான தயாரிப்பு வரிசையை ஆராய்ந்து பார்க்க முடியும். உதாரணமாக வால் பேப்பர்களில் பல நூதன தயாரிப்புகளை எக்ஸெல் ஹோம் டெகோர் வழங்கும்

எக்ஸெல் வால் பேப்பர்ஸின் தேஷாஜ்

கொல்கத்தாவில் தலைமையகத்தைக் கொண்ட வால் பேப்பர்களின் பிராண்ட் மற்றும் இறக்குமதியில் ஒரு முன்னணி நிறுவனமான எக்ஸெல் ஹோம் டெகோர், அதன் புதிய உற்சாகமுடும் தேஷாஜ் வால் பேப்பர்களை எச்ஜிஎச் இந்தியாவில் காட்சிப்படுத்தும்

தேஷாஜ் என்பது பூர்வீக இந்தியாவின் பாரம்பரிய கலை, வண்ணம் மற்றும் அழகியல் வடிவங்களில் அதன் அற்புதமான காலத்தை வென்ற அழகின் கதையாகும். எழில் மிக்க நேர்த்தியான இந்திய கலை வடிவம் பல்வேறு கதைகள் மற்றும்

வரலாறுகளை விவரிக்கிறது இந்த தொகுப்பிலுள்ள வடிவமைப்புகள் இந்த இந்திய மண்ணின் கதைகளைச் சொல்லும் வகையில் சுவற்றிலுள்ள கேள்வனில் இந்தியாவின் ஒளிமயம் மற்றும் வெளிர் நிறங்களுக்கிடையே ஒரு சமநிலையை ஏற்படுத்தி ஒரு மனஓட்டத்தை உருவாக்க முயல்கிறது

தேஷாஜ் தொகுப்புகள் காலத்தால் அழியாத கலம் காரி டெக்ஸ்டைலின் மருவிப்பட்டினத்தின் அழகான பூவேலைப்பாடுகளின் மீது கவனம் செலுத்திய கதைகளினால் மனவெழுச்சி பெற்றவை. காலம்காரி என்பது இந்தியாவின் காலத்தினால் அழியாத அழகு மிக்க பாரம்பரிய கலை வடிவம் 'ஒரு பெண்களின் அழகு படுத்தி' என்பதுதான் அதன் நேரடியான அர்த்தம்.

இயற்கையின் ராகங்கள் - வால் பேப்பர்ஸ் இயற்கையின் இசையினால் தூண்டப்பட்டது. டாயில் இண்டியென்னி என்பது ஒரு விருது என்ற வடிவமைப்பு ஸ்டீடியோ. அதன் தயாரிப்புகள் லண்டன், பாரிஸ், டோக்கியோ மற்றும் டொரோண்டோ போன்ற நகரங்களில் காணப்படுகின்றன. டாயில் இண்டியென்னியின் சமீபத்திய வால் பேப்பர்ஸ், தொகுப்பு இயற்கையின் இசையினால் உந்தப்பட்டது, - இயற்கையின் ராகங்கள், அதன் வண்ணங்கள் இந்தியாவின் தொன்மையான ராகங்களின் மனநிலையையும் உணர்வுகளையும் உள்வாங்கிக் கொண்டிருக்கிறது. நேச்சர்ஸ் ராகஸ் தொகுப்புகள், கலை, கட்டிடக்கலை, டெக்ஸ்டைல் மற்றும் ஆபரணங்கள் - தென்னிந்திய கோவில் ஆபரணங்கள் ராஜஸ்தானி மற்றும் தஞ்சாவூர் ஓவியங்கள் முதலாயின்களின் கட்டிடக்கலை மற்றும் ஆர்ட் நோவோ ஆகியவை ஒரு வளமிக்க நிலைத்த படிமங்களை உருவாக்கி ராகங்களின் மிக உயர்ந்த மனமகிழ்வை எழுப்புகின்றன.

இந்தியாவில் ஹவுஸ்வேர் மேலெழுந்து வருகிறது

இந்தியாவின் பொருளாதாரம் அடுத்த சில ஆண்டுகளில் ஆண்டிற்கு 8-10% வளர்ச்சி பெறும் என்று முன்னறிவிக்கப்பட்டிருக்கிறது. இந்த நாட்டின் மொத்த மக்கள் தொகை 1.35 பில்லியன் ஆகும், அதில் 65% 30 வயதிற்குட்பட்டவர்கள். இளம் இந்தியர்கள் கல்வியறிவு பெற்றவர்கள், சிறப்பாக பயணிப்பவர்கள் மற்றும் பன்னாட்டு வாழ்க்கை முறைக்குத் தங்களைத் தகவமைத்துக் கொள்ள விரும்புகிறார்கள். இந்த அனைத்துக் காரணிகளும் உள்நாட்டில் இந்தியர்களுக்கும் அத்தோடு உலகளாவிய செயல்பாட்டாளர்களுக்கும் இந்தியாவை சந்தைப்படுத்தலுக்கான அதிக சாத்தியக்கூறுள்ள ஒரு இடமாக மாற்றியிருக்கிறது. ஆகவே, பல முன்னணி இந்திய இறக்குமதியாளர்கள் மற்றும் பெரிய உற்பத்தியாளர்களும் இந்தியாவின் உள்நாட்டு சந்தையை முன்னெப்போதும் விட இப்போது மிகத் தீவிரமாக கருத்தில் கொண்டிருக்கிறார்கள்.



வருகிறது இவை இரண்டும் தொடர்ந்து ஹை பிரிட் மோடில் இயங்குகிறது வாடிக்கையாளர்கள் மேலும் அதிக நேரம் வீட்டிலிருந்துபடியே வேலை செய்வது எதிர்பார்க்கப்படுவதால், அதை ஏற்றுச்செயல்படுகையில் அவர்கள் தங்கள் இல்லத்தை உன்னிப்பாக அடிக்கடி கவனிக்க நேரிடும் மற்றும் அவர்களின் கிச்சன், பொது அறை மற்றும் படுக்கை அறைகளின் சூழலை மாற்றும் எண்ணம் தோன்றும். ஆகவே ஹோம் பிரிவிலுள்ள சில்லறை வியாபாரிகள் எதிர்வரும் ஆண்டுகளில் மேலும் சிறப்பாக செயல்படுவது நிச்சயமானது. ஹோம் அலுவலக ஃப்ரனிச்சர், அஸ்ஸண்ட் ஃப்ரனிச்சர் மற்றும் டெகோரேட்டிவ் அக்சசரீஸ் போன்ற புதுப்பிரிவுகள் ஹோம் டெக்ஸ்டைல்ஸ், ஃப்ரனிஷிங் மற்றும் ஹோம் டெகோர் ஆகியவற்றோடு சில்லறை விற்பனை அளவில் அதிகளவு ஒன்றுசேர்ந்து கலந்துவிடும்.

ஆரோக்கியம், சுகாதாரம், வசதி மற்றும் நேர சேமிப்பு ஆகிய காரணங்களால் நவீன கிச்சன்வேர், கிச்சன் டேல்ஸ், குக்வேர் மற்றும் கிச்சன் பயன்பாட்டுப் பொருட்கள் போன்றவைகளில் செலவு செய்ய இந்திய

நுகர்வோர்கள் இப்போது மிகவும் வெளிப்படையாக இருக்கிறார்கள். ஸ்டீம், ரைஸ் குக்கர், சாண்ட்விச் மேக்கர், ஸ்லோ ஜூசர், புட் பிராசசர்கள், வெஜிடபிள் மற்றும் பழங்கள் சுத்திகரிப்பான்கள் ஆகியவை குறிப்பிடத்தக்க வகையில் சிறப்பாக செயல்படுகின்றன.

கொண்டாட்டங்கள் மற்றும் சமூக உறவுகளுக்கான மையமாக இல்லம் இருப்பதால், டேபிள்வேர் ஒரு பிரிவாக மேலெழுந்து உருவாகியிருக்கிறது. சிறப்பு டிண்டர்வேர் கிளாஸ்வேர், க்ரோக்கரி, கட்லரி, சர்வ்வேர் டேபிள் லினன் ஆகியவற்றில் ஏஜீக்ஃஇஅ கடந்த இரண்டு ஆண்டுகளாக தேக்கத்தை எதிர்கொண்டபோதும், இவை நுகர்வோர் மற்றும் சில்லறை வணிகத்தில் 25% வளர்ச்சி கண்டுள்ளது.

சிறு நகரங்கள் ஆன்லைன் மற்றும் ஆன்லைனுக்கு வெளியே இரண்டிலும் அதிவேக வளர்ச்சியைக் கண்டுள்ளன. மூன்றாம் அடுக்கு நகரத்தின் நுகர்வோர்களும் இப்போது பெருநகர வாழ்க்கை முறைக்கு செல்ல விரும்புகிறார்கள் மேலும் சிறப்பாக வடிவமைக்கப்பட்ட சிறந்த தரமான மற்றும் பிராண்டட் தயாரிப்புகளுக்கு மாறத் தயாராக இருக்கிறார்கள்.

ரத்னா ஹோம் ப்ராடக்ட்ஸ்

ரத்னா ஹோம், ஸ்டேபிள்ஸெல் ஸ்டீல், உலர் பழங்கள், மசாலா மற்றும் சதுரம், செவ்வகம், அறுகோண வடிவம் போன்ற தகவப்பொருத்தமிக்க கருப்பொருளோடு கூடிய கிச்சன் ஸ்டோரேஜ் போன்ற அவர்களது புதிய தொகுப்புகளை காட்சிப்படுத்துவார்கள் என்ஜிஎச் இந்தியா 2022 -இல் ஆர்வத்தைத் தூண்டும் வடிவங்களில் கிட்டல் பிளேக்களையும் இந்த பிராண்டு அறிமுகப்படுத்துகிறது. அதில் சூழ்நடைகள் அவர்களின் உணவை மகிழ்ச்சியோடு அனுபவித்து உண்பார்கள்.

ரத்னா ஸ்டேபிள்ஸெல் ஸ்டீலுடன் டூண்டி

இல்லாத பிரிசுரிட்டில் உடன் கலைவெளி செய்திருக்கிறது அதோடு ஒரு வெற்றிக்கோப்பை வடிவத்தில் ஒரு பல்பயன் கட்லரி ஹோட்டரை உருவாக்கியுள்ளது.

ஸ்டாஹ்ல்

ஸ்டாஹ்லின் வெர்சட்டில் பிரஷர் குக்கர் எதிர்கால பிரஷர் குக்கிங்கில் நிலைத்து நிற்கக் கூடிய ஒன்றாக வடிவமைக்கப்பட்டிருக்கிறது. மடக்கிப் பற்றிக்கொள்ளும் வகை மூடி செயல்படுத்த எளிமையானது. இதைக்கொண்டு குக் செய்வது ஒரு ஆனந்த அனுபவம். அதன்படியே இதன் குக்கிங் அதை அப்படியே ஒரு சுற்றுச்சூழல் அமைப்பாக இருக்கச்செய்து விடுகிறது. மிகச்சிறந்த தரமான ட்ரைப்ஸையால் தயாரிக்கப்பட்ட இந்த பிரஷர் குக்கர் விரைவானது, பாதுகாப்பானது மற்றும் ஒரு முழுமையான அழகுடானது.

இது நளிமானது இருப்பினும் வலுவானது.



அழகானது இருப்பினும் நம்பகமானது. குக்கரின் அடிப்படை தோற்றம் மற்றும் உணர்வுகளில் வித்தியாசமான சிறப்பியல்புகளை எதிர்பார்க்கும் குக்கர் வாங்க முனைவோருக்கு வெர்சட்டில் குக்கர் மனதுக்கு மிகவும் பிடித்ததாக விளங்கும்.